

年轻女性更易忽视心脏病

在美国,心脏病已成为55岁以下女性的头号杀手,每年致死人数超过1.5万人。耶鲁大学研究者对30-55岁女性心脏病患者进行研究发现,很多年轻女性患者表示,她们将心脏病发作症状当成了其他无关紧要的不适。这些症状常不典型,多为胸口、上半身或胃部疼痛、气短、焦虑、头晕、出冷汗、恶心和呕吐等。里奇曼博士表示,存在多种心脏病风险因素以及有心脏病家族病史的女性切勿掉以轻心,不可想当然地认为自己太年轻,不会得心脏病。

肤瘙痒有绝招

断痒拔毒 一抹祛痒

俗话说:疼不死人痒死人。奇痒难耐,抓破皮、挠出血、用针扎、打针、吃药、抹激素,方法用尽,瘙痒难止。痒得揪心刺骨,彻夜难眠!

老中医陈耀祖传秘方断痒拔毒膏,专治皮肤瘙痒。无论是春夏过敏痒、脚气、钻心痒、皮炎灼热痒、湿疹糜烂痒、风疮窜痒、疮疹刺痛痒,糖尿病全身痒,还是脱皮干痒、阴囊湿痒、肛周瘙痒、

内外阴痒……只要抹上此膏,快速止痒,百试百灵,被人称为“断痒绝世方”。

据陈耀祖老中医介绍,此膏绝在循经拔毒、止痒更治痒,膏中成分就像靶向追踪器,循经络把潜藏于体内的风、寒、暑、湿、燥、虫、火等邪毒一网打尽。不仅一抹断痒,还会从皮肤里冒出丝丝凉气(祛风邪),或是渗出一层珠状液体(祛湿邪),或皮肤微微

发红(祛燥火邪),或出现些异味粘稠物(杀菌虫),就像拔罐子一样,体内毒素被连根拔出,就连多年的皮炎、湿疹、皮癣、皮肤过敏、荨麻疹、疥疮等皮肤病也因好转。干痒脱皮、皮癣脱皮、疮疹溃烂破皮还有常用激素导致色素沉着及粗糙肥厚的皮肤恢复光鲜亮泽,皮肤瘙痒不易复发。

几十年来,使用过断痒拔毒膏的皮肤瘙痒者无不叫绝



养生堂

齐鲁晚报

B05

2015年3月17日 星期二
编辑:徐洁
美编:宫照阳 组版:庆芳

白内障新药

在我省首次亮相

眼病患者无需打针吃药、手术开刀

近日,一种治疗白内障的新方法首次在我省亮相,引起市民的广泛关注。既不用打针吃药,更不用手术开刀,只需睡前轻轻往眼睛里一点,就能康复白内障,恢复清晰视力。

这种叫做退障眼膏的新药,是由著名眼科专家金世勋教授潜心九年研制出来的专业治疗白内障的新方法——“双蜕退障疗法”。

现代医学研究发现,白内障主要是由于眼组织缺少“双蛋白酶”,导致在代谢过程中产生的变性蛋白无法及时分解排出,附着在晶状体表面所形成的,是眼睛发病的主要原因。

退障眼膏是从“冰蛇”蛇蜕和“雪蝉”蝉蜕中提取的高活性“双蛋白酶”和脂溶性小分子药物,完全渗透进眼球组织内,快速溶解变性蛋白、自由基等眼毒素,打通排毒通道将眼垃圾排出,实现眼病自然康复。同时激活角膜细胞,促进角膜更新,修复“血眼屏障”,防止眼病复发。对白内障、玻璃体混浊、老花眼、黄斑变性、飞蚊症等眼病的有效率极高,无复发。国家药监局将退障眼膏批准为国药准字号新药(批准文号:Z21020523),并授予甲类OTC,同时列入“国家中药重点保护品种”。

特别消息:“中华光明工程”大型公益救助活动已经来到我省,“退障眼膏”是本次活动的指定救助药物,可免费送货,货到付款,也可到各地市指定药店购买,广大眼病患者可拨打0531-86990609、400-6796177详细咨询。

老便秘

盛赞食疗古方

便秘堵塞肠道,大量腐败毒素侵害全身,诱发加重各种急慢性疾病。芦荟、大黄、番泻叶等泻药,损害肠道神经,导致肠病变、泻药伤身、便秘烦恼,怎么办?

高效安全的食疗通便产品[御品膳食通],让老便秘体会到难得的舒心畅快的排便,解除了心腹之患。用过的老便秘不约而同地竖起了大拇指,御膳通就这样一传十、十传百地传开了!

御膳通源自清代宫廷御用古方,古方以黑豆皮、麦齿壳、芹菜叶、山楂、海藻、金银花、菊花、绿茶八种天然药食成分,和胃健脾,修复养护肠道,形成蓬松滑爽大便。现经科学调配,又加入高浓缩膳食纤维和低聚果糖,故效果更佳。在北京成功研制生产,绝无大黄、番泻叶等泻药危害,老幼孕皆可安全服用。

老便秘体验:仅需晚餐后服几粒,清晨即可轻松畅快排便,一解便秘烦恼!三个一的效果经得起检验:服用一天即可轻松畅快排便;一周可规律排便;一个月逐步修复肠道自主排便功能;服用量逐步减少,通便效果越来越好,两个周期彻底解决便秘困扰。

膳食通山东客服中心:
大观园东图大厦727室
淄博众心 潍坊庆海药店
咨询电话:400-0708-928
(外地免费送货,货到付款)

死角拔毒新疗法 3盒治好肠胃病

每天前20名打进电话者享受成本价特惠体验

由于胃肠存在许多褶皱,加上胃三小时排空一次,传统片剂、胶囊、汤剂药物成分被短时间内排出体外,很难深入胃肠褶皱病灶。时间一久就形成“胃肠死角”,成为致病根源,导致胃肠病反复久治不愈,极易恶变为肿瘤。

近日,中华老字号慎德堂“死角拔毒疗法”被爆出后,立即吸引了无数胃肠病患者,不管是几年还是几十年的老胃病、老肠炎,只需30分钟,胃酸、胃痛、胀气、打嗝、腹泻等不适症状全部消失,保证药到病除,且愈后不复发。

中医药研究院对其进行专项研究,结果表明效果这么好,是因为特有的糊状

剂型顺着胃肠壁可以深入到所有的褶皱之中,像膏药一样牢牢粘附在受损的胃肠粘膜,特效成分迅速拔除潜伏在死角的所有病菌,再生新的胃肠粘膜,促进自身有益菌生长,恢复胃肠健康。药效可持续12小时,彻底解决药物难在胃肠停留的难题。一药双方,治养同步,相当于同时吃消炎药、止酸剂、修复剂、健胃片、益生菌等多种药。见效明显,不伤肝肾。据查实,这种新疗法名为“云南糊药”,已被列入保密配方、中药重点保护品种,正式批准为国药准字、OTC治疗型新药。

详情请咨询:0531-86552268、400-6968369

久治不愈型癫痫、疑难型癫痫得到彻底治愈。

此次专家组应患者要求,全省征集300名难治性癫痫患者进行会诊,患者可享受1000-5000元援助,贫困患者经申请可再补助1000元,前5名预约患者免费获赠癫痫治疗仪1台。会诊预约电话:0531-82952611。温馨提示:会诊每日仅限15名,名额有限,就诊患者请提前1-2天通过电话预约申请。

不能解决根本问题。“肤立修凝胶”是根据怀药经典验方“地黄膏”结合现代医学科技精制而成,独含的血栓溶解酶能强力化解血栓,修复受损静脉瓣膜,迅速恢复血液回流,静脉曲张、脉管炎、老烂腿均可放心使用。独特的

中国抗癫痫联盟权威专家组来鲁会诊 全省征集300名难治性癫痫患者

齐鲁晚报讯 自3月1日起“2015中国抗癫痫联盟专家组会诊”暨“II代脑神经因子抗癫痫体系”新技术普及活动启动以来,成绩喜人,受到社会各界肯定,患者反响强烈,已有众多久治难愈癫痫病患者通过专家组会诊,得到良好治疗效果。

此次会诊权威专家经验丰富,技术领先,由张宇振、刘军生、吕素连、崔玲教授等北京与我省癫痫病权威专家亲诊。“中国癫痫学脑电图诊断第一人”张宇振教授从事癫痫科研、临床工作30多年,擅长辨证施治各种癫痫疾病;“国

静脉曲张 小心烂腿

静脉曲张早期往往不被重视,患处青筋凸起,蚯蚓团状,继而出现酸、胀、麻、凉等症,中期出现下肢养分供

不足,导致皮肤紫黑、变色、粗糙、瘙痒等,后期出现足部坏疽、溃疡、烂腿甚至截肢。手术注射和常规口服药物都